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DATI QUALITA' EVENTO ECM

LA GESTIONE DEL PLWH NEL LUNGO TERMINE: STRATEGIE A CONFRONTO

DATI EVENTO
TITOLO EVENTO: LA GESTIONE DEL PLWH NEL LUNGO TERMINE:

STRATEGIE A CONFRONTOLUOGO DI SVOLGIMENTO: WEB
PROVIDER: PKG SRL
NUMERO ECM: 106-304850

INDICATORI NUMERICI
NUMERO CREDITI: 9.0
NUMERO RELATORI: 13
PARTECIPANTI ISCRITTI 9
PARTECIPANTI CHE HANNO TERMINATO 9
PARTECIPANTI ACCREDITATI 1
NUMERO QUESTIONARI COMPILATI 1
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REPORT VALUTAZIONI QUALITA
QUESTIONARIO AGENAS

DOMANDA TOT.RISPOSTE Non Rilevante (1) Poco Rilevante (2) Abbastanza

Rilevante (3)

Rilevante (4) Molto Rilevante (5)

Come valuta la rilevanza degli argomenti trattati rispetto alle sue

necessita di aggiornamento? 2 0% 0% 0% 100% 0%

DOMANDA TOT.RISPOSTE Non Rilevante (1) Poco Rilevante (2) Abbastanza

Rilevante (3)

Rilevante (4) Molto Rilevante (5)

Come valuta la qualita educativa di questo programma ECM? 

2 0% 0% 0% 100% 0%

DOMANDA TOT.RISPOSTE Non Rilevante (1) Poco Rilevante (2) Abbastanza

Rilevante (3)

Rilevante (4) Molto Rilevante (5)

Come valuta la utilita di questo evento per la sua

formazione/aggiornamento? 2 0% 0% 0% 100% 0%

DOMANDA TOT.RISPOSTE Molto inferiore Poco inferiore Uguale al previsto Poco Superiore Molto superiore

Il tempo che ha dedicato ad acquisire le informazioni contenute

in questo programma  FAD rispetto alle ore previste. E' stato: 2 0% 0% 100% 0% 0%

DOMANDA TOT.RISPOSTE No Poche, non rilevanti Poche e rilevanti Molte, non rilevanti Molte e rilevanti

Ritiene che nel programma ci siano riferimenti, indicazioni, e/o

informazioni non equilibrate o non corrette per influenza degli

sponsor (Gilead / Jansenn)  o altri interessi commerciali ?

2 100% 0% 0% 0% 0%

DOMANDA TOT.RISPOSTE Noioso e poco utile Sufficiente Non so Buono Molto interessante e

utileCome giudica globalmente il contenuto scientifico del corso

FAD? 2 0% 0% 0% 50% 50%

DOMANDA TOT.RISPOSTE Non applicabile Poco applicabile Non so Applicabile Molto Applicabile

Come valuta l applicabilita degli argomenti trattati alla sua pratica

quotidiana? 2 0% 0% 0% 50% 50%

DOMANDA TOT.RISPOSTE Troppo corta Appropriata Troppo lunga 

Come valuta la durata della web conference?

2 0% 100% 0% 0% 0%

Page 2/6



REPORT VALUTAZIONI QUALITA
QUESTIONARIO PKG

DOMANDA TOT.RISPOSTE Insufficiente Mediocre Sufficiente Buona Ottima

Come valuta la tempestivita dell'assistenza da parte

dell'helpdesk e del personale di PKG per questo evento di FAD? 2 0% 0% 0% 50% 50%

DOMANDA TOT.RISPOSTE Insufficiente Mediocre Sufficiente Buona Ottima

Come valuta l'efficacia dell'assistenza da parte dell'helpdesk e

del personale di PKG per questo evento di FAD?  2 0% 0% 0% 50% 50%

DOMANDA TOT.RISPOSTE Molto complicate e

per niente intuitive

Complicate e poco

intuitive

Abbastanza facili e

abbastanza intuitive

Facili ed intuitive Molto facili ed

intuitive	Come valuta le modalita di accesso alla web conference:

2 0% 0% 100% 0% 0%

DOMANDA TOT.RISPOSTE Non piacevole Mediocre Non so Piacevole Molto piacevole

Come valuta l'aspetto grafico della piattaforma FAD PKG?

2 0% 0% 0% 100% 0%

DOMANDA TOT.RISPOSTE Insufficiente Mediocre Sufficiente Buona Ottima

Come valuta la qualita delle metodologie didattiche utilizzate in

questo percorso formativo? 2 0% 0% 0% 100% 0%

DOMANDA TOT.RISPOSTE Molto bassa Bassa	 Media Alta Molto alta

Come valuta il livello di interattivita permessa dalla web

conference? 2 0% 0% 50% 50% 0%

DOMANDA TOT.RISPOSTE Insufficiente Mediocre Sufficiente Buono Ottimo

Come valuta il livello di competenze generali del Prof. Massimo

Andreoni in relazione ai temi affrontati? 2 0% 0% 0% 0% 100%

DOMANDA TOT.RISPOSTE Insufficiente Mediocre Sufficiente Buono Ottimo

Come valuta la qualita dei materiali utilizzati dal Prof. Massimo

Andreoni? 2 0% 0% 0% 50% 50%
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REPORT VALUTAZIONI QUALITA
QUESTIONARIO PKG

DOMANDA TOT.RISPOSTE Insufficiente Mediocre Sufficiente Buono Ottimo

Come valuta il livello di competenze generali della Dott.ssa

Simona Di Giambenedetto in relazione ai temi affrontati? 2 0% 0% 0% 0% 100%

DOMANDA TOT.RISPOSTE Insufficiente Mediocre Sufficiente Buono Ottimo

Come valuta la qualita dei materiali utilizzati dalla Dott.ssa

Simona Di Giambenedetto? 2 0% 0% 0% 50% 50%

DOMANDA TOT.RISPOSTE Insufficiente Mediocre Sufficiente Buono Ottimo

Come valuta il livello di competenze generali del Prof. Maurizio

Zazzi in relazione ai temi affrontati? 2 0% 0% 0% 0% 100%

DOMANDA TOT.RISPOSTE Insufficiente Mediocre Sufficiente Buono Ottimo

Come valuta la qualita dei materiali utilizzati dal Prof. Maurizio

Zazzi? 2 0% 0% 0% 0% 100%

DOMANDA TOT.RISPOSTE Insufficiente Mediocre Sufficiente Buono Ottimo

Come valuta il livello di competenze generali della Prof.ssa

Gabriella D'Ettorre in relazione ai temi affrontati? 2 0% 0% 0% 50% 50%

DOMANDA TOT.RISPOSTE Insufficiente Mediocre Sufficiente Buono Ottimo

Come valuta la qualita dei materiali utilizzati dalla Prof.ssa

Gabriella D'Ettorre? 2 0% 0% 0% 50% 50%

DOMANDA TOT.RISPOSTE Insufficiente Mediocre Sufficiente Buono Ottimo

Come valuta il livello di competenze generali della Dott.ssa

Alessandra Latini in relazione ai temi affrontati? 2 0% 0% 0% 50% 50%

DOMANDA TOT.RISPOSTE Insufficiente Mediocre Sufficiente Buono Ottimo

Come valuta la qualita dei materiali utilizzati dalla Dott.ssa

Alessandra Latini? 2 0% 0% 0% 50% 50%
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REPORT VALUTAZIONI QUALITA
QUESTIONARIO PKG

DOMANDA TOT.RISPOSTE Insufficiente Mediocre Sufficiente Buono Ottimo

Come valuta il livello di competenze generali della Dott.ssa Ilaria

Uccella in relazione ai temi affrontati? 2 0% 0% 0% 50% 50%

DOMANDA TOT.RISPOSTE Insufficiente Mediocre Sufficiente Buono Ottimo

Come valuta la qualita dei materiali utilizzati dalla Dott.ssa Ilaria

Uccella? 2 0% 0% 0% 50% 50%

DOMANDA TOT.RISPOSTE Insufficiente Mediocre Sufficiente Buono Ottimo

Come valuta il livello di competenze generali della Dott.ssa Elena

Visconti in relazione ai temi affrontati? 2 0% 0% 0% 50% 50%

DOMANDA TOT.RISPOSTE Insufficiente Mediocre Sufficiente Buono Ottimo

Come valuta la qualita dei materiali utilizzati dalla Dott.ssa Elena

Visconti? 2 0% 0% 0% 50% 50%

DOMANDA TOT.RISPOSTE Insufficiente Mediocre Sufficiente Buono Ottimo

Come valuta il livello di competenze generali della Prof.ssa

Miriam Lichtner in relazione ai temi affrontati? 2 0% 0% 0% 50% 50%

DOMANDA TOT.RISPOSTE Insufficiente Mediocre Sufficiente Buono Ottimo

Come valuta la qualita dei materiali utilizzati dalla Prof.ssa Miriam

Lichtner? 2 0% 0% 0% 50% 50%

DOMANDA TOT.RISPOSTE Insufficiente Mediocre Sufficiente Buono Ottimo

Come valuta il livello di competenze generali del Dott.

Massimiliano Scuderi in relazione ai temi affrontati? 2 0% 0% 0% 50% 50%

DOMANDA TOT.RISPOSTE Insufficiente Mediocre Sufficiente Buono Ottimo

Come valuta la qualita dei materiali utilizzati dal Dott.

Massimiliano Scuderi? 2 0% 0% 0% 50% 50%
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REPORT VALUTAZIONI QUALITA
QUESTIONARIO PKG

DOMANDA TOT.RISPOSTE Insufficiente Mediocre Sufficiente Buono Ottimo

Come valuta il livello di competenze generali del Prof. Alfredo

Pennica in relazione ai temi affrontati? 2 0% 0% 0% 50% 50%

DOMANDA TOT.RISPOSTE Insufficiente Mediocre Sufficiente Buono Ottimo

Come valuta la qualita dei materiali utilizzati dal Prof. Alfredo

Pennica? 2 0% 0% 0% 50% 50%

DOMANDA TOT.RISPOSTE Insufficiente Mediocre Sufficiente Buono Ottimo

Come valuta il livello di competenze generali della Prof.ssa

Loredana Sarmati in relazione ai temi affrontati? 2 0% 0% 0% 50% 50%

DOMANDA TOT.RISPOSTE Insufficiente Mediocre Sufficiente Buono Ottimo

Come valuta la qualita dei materiali utilizzati dalla Prof.ssa

Loredana Sarmati? 2 0% 0% 0% 50% 50%

DOMANDA TOT.RISPOSTE Insufficiente Mediocre Sufficiente Buono Ottimo

Come valuta il livello di competenze generali del Dott. Fabrizio

Ferri in relazione ai temi affrontati? 2 0% 0% 0% 50% 50%

DOMANDA TOT.RISPOSTE Insufficiente Mediocre Sufficiente Buono Ottimo

Come valuta la qualita dei materiali utilizzati dal Dott. Fabrizio

Ferri? 2 0% 0% 0% 50% 50%

DOMANDA TOT.RISPOSTE Non sono state

approfondite in

maniera sufficiente

Sono state

approfondite solo

parzialmente

Sono state

approfondite in

maniera

soddisfacente

Le tematiche trattate:

2 0% 0% 100% 0% 0%

DOMANDA TOT.RISPOSTE Insufficiente Mediocre Sufficiente Buono Ottimo

Come valuta la qualita audio della videoconferenza?

2 0% 0% 0% 100% 0%
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